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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Werner en Inge vanDijk (beiden CDA) aan de Minister 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht «Fort uit Tachtigjarige 
Oorlog staat op instorten» (ingezonden 8 oktober 2021). 

Mededeling van Minister Van Engelshoven (Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap) (ontvangen 15 oktober 2021). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht «Fort uit Tachtigjarige Oorlog staat op 
instorten»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat Fort Crèvecoeur bij ’s-Hertogenbosch een voorbeeld is 
van een historische plaats die het verhaal van onze geschiedenis vertelt? 

Vraag 3
Is het waar dat het fort is voorgedragen voor de Europese lijst van zeven 
meest bedreigde erfgoedlocaties? 

Vraag 4
Is het waar dat de gemeente ’s-Hertogenbosch en het Ministerie van Defensie 
met elkaar overhoop liggen over het behoud van het fort? 

Vraag 5
Wat is de inhoud van de overeenkomst die in 2010 is gesloten om het 
rijksmonument in stand te houden? 

Vraag 6
Welke stappen zijn tot dusverre gezet in de uitvoering van deze overeen-
komst? 

Vraag 7
Is het waar dat de gemeente geen bevoegdheid heeft om de eigenaar van het 
rijksmonument te dwingen om maatregelen te nemen, omdat het een militair 
oefenterrein betreft? 

1 Omroep Brabant, 7 oktober 2021, https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/3969931/fort-uit-
tachtigjarige-oorlog-staat-op-instorten-er-moet-iets-gebeuren
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Vraag 8
Welk bedrag is naar schatting gemoeid met de noodzakelijke werkzaamheden 
om instorting van het fort te voorkomen? 

Vraag 9
Bent u bereid om over het behoud van Fort Crèvecoeur in gesprek te gaan 
met het Ministerie van Defensie en de gemeente ’s-Hertogenbosch? 

Mededeling 

Op 8 oktober 2021 jongstleden hebben de leden Van Dijk en Werner (CDA) 
van uw Kamer vragen gesteld over het bericht «Fort uit Tachtigjarige Oorlog 
staat op instorten». 
Tot mijn spijt is beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk. Er is 
meer tijd nodig om de verschillende aspecten die in de vragen aan de orde 
worden gesteld goed in beeld te brengen. Ik zal de vragen zo snel mogelijk 
beantwoorden.
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